

人民币汇率下行 豪宅市场遭遇利空?

影响极为有限

自今年2月下旬以来，人民币的汇率便进入了下行通道，幅度超过1.4%。那么，近期人民币汇率的下降是否会传导到房地产市场？从中长期看，是否意味着房地产的泡沫将破？

我认为不必担心人民币失控下挫，因为在近一两年内，无论经济如何疲软，央行控制人民币汇率的能力是无可怀疑的。

而对于楼市的影响，我认为并不大，尤其是一线城市受到的影响更少。虽然这次贬值会对热钱流入起到一定警示、压制作用。但一直以来国家对限制外资进入房地产业的政策从未放松，甚至不断从严，所以实际上这部分热钱投资对房地产业的影响极为有限。从历史数据来看，也表明热钱规模与房价之间并不存在基本一致的走势。2007年四季度，热钱流入589亿美元，但房价出现了环比下降；2012年二季度，热钱大幅流出1268亿美元，但房价仍然上涨。这表明热钱和房价走势之间并不存必然联系。

(叶檀)

高端市场面临危机

人民币贬值可能会导致未来的楼市变成买方市场。那么房价就会出现下滑，且造成议价空间增多。目前热钱主要集中在一线城市，一旦人民币汇率持续下降，资金的流出便会导致一线城市的房价受到压力。另外，去年以来越来越多的中国房企出海，国内资金持续外流。国内人民币吃紧，对外升值，对内贬值，未来要摆脱通胀困难重重。因此，近来对“楼市泡沫破灭说”的提法也越来越多。

但我认为，人民币贬值对上海等一线城市的楼市影响分为两种。首先，从外来人口的数量及目前市场的表现来看，自住型的刚性需求量有一定保障，因此对刚需楼盘，影响不大。但是，对于市区二手房、高端住宅市场来说影响较大，主要是人民币贬值导致了购买力的降低，因此房价下滑的可能性较大。

(张华方)

或现较大拐点

人民币汇率下降对楼市的影响肯定有利多于利好，而对于业内“贬值只是插曲”的提法，我并不认同。

首先，近期一线城市的基础设施无法跟上人口增长的速度，而三四线的土地供应相对宽松，目前市场已经逐渐呈现出对土地对土地的数量需求相对弱化，而对质量要求较高的趋势。另外，对于新天地等以外资为主的标杆楼盘来说，人民币贬值后，外资企业对这类项目的投入就会比较谨慎，这就会在一定程度上影响楼市。其次，李嘉诚撤资的动作也是释放的一个信号，虽然他日前就此有过澄清，但从他的动作起码可以看出他对未来的判断并不明朗。综合以上，我认为房地产业未来可能比较悲观，有可能出现较大拐点。

(陈则明)

■本期议题：

自今年2月下旬以来，人民币的汇率便进入了下行通道，幅度超过1.4%。那么，近期人民币汇率的下降是否会传导到房地产市场？从中长期看，是否意味着房地产的泡沫将破？

行业观察员



知名财经评论家
叶檀 中国平安金融
科技总监 张华方 上海社会科学院
房地产业研究中心
学术部主任 陈则明

■市场快讯

>>金茂逸墅 “惠聚三月天”活动落幕

3月8日，位于崇明东滩的金茂逸墅举行了“惠聚三月天”活动。活动现场，不少客户都对金茂逸墅表现出了浓厚的兴趣，项目所倡导的生态、养生、健康的生活方式，得到了广泛的认可。项目所在的崇明东滩素有“最美湿地”、“百鸟天堂”之称。这里是国家AAAA级景区，因没有化工企业的进驻，所以一直保持着原生态的健康环境。当下，东滩正一步步被打造成比肩纽约长岛的上海富人岛，无论是自然生态还是豪华配套都倍显珍贵。此外，金茂逸墅还拥有0.27的超低密度，创新性双首层，1份价格享4倍面积；大气连廊设计，使室内与花园自然过渡，惬意温馨的庭院生活浑然天成；挑高8米大厅、超大面宽、室内配置私家静音电梯与欧式壁炉，缔造尊贵极致。

(陈骏)

上海买房呼叫中心 4006358880 转366

与发展格局。人们生活更加依赖地铁，在买房置业这样的大宗消费上，更是优先考虑与地铁的距离，对首置刚需客群来说，地铁更是他们置业考虑的首要因素。

由台湾鼎固集团开发，地铁11号线上盖的大型综合体项目曰月光·伯爵天地，有望为嘉定城区规划注入新的活力。这座80万平方米的生活之城包含有20万平方米的旗舰商业，以及60万平方米的星级酒店、甲级写字楼、商用精装公馆与臻品住宅。以可持续的都市发展模式营造理想生活，前所未有的多元化姿态，为城市注入全新活力，定嘉定人居新高度。

日月光·伯爵天地项目自2010年底开盘起便受到了区域客户的热捧，一、二期住宅热销告罄。2014年伊始，项目将再次加推三期，创新90平方米三房两厅两卫南北通透住宅产品，以更多的供应量充分满足区域内客户的置业需求。

(丹青)

>>君悦湾·墅 打造别墅榜样

市别墅作为上海极度匮乏的高端住宅产品，始终备受市场关注。而位于徐泾传统别墅区的君悦湾·墅便是这类别墅的代表。

据了解，将于近期开盘的君悦湾·墅提供的不仅是花园、露台、地下室等附赠空间，更通过高科技实现了业主与国际一线生活的零距离对接。

项目位踞徐泾中心地段，交通便利，社区天然水系三面环绕，真正做到了“离尘不离城”，堪称沪上终极置业的首选。

(王蓓莲)

>>日光·伯爵天地 综合生活大城扬帆嘉定北



近几年来，上海地铁的发展突飞猛进。地铁拉近了城市距离，改变了人们的生活、出行方式，更影响了房地产业发展轨迹。“地铁上盖”的房地产项目如雨后春笋般涌现，迎合人们生活方式的同时，也改变着城市的肌理。

探盘时间:2月28日

万科时一区:从细节做起



“为客户着想，提供高性价比的产品”一直都是万科的宗旨，且在这方面投入颇多。近期，笔者来到了万科在上海的首个综合体项

目——万科时一区亲身体验。从样板房来看，房门外设置了一个小型的挂钩，售楼员介绍这是考虑到如果开门时可以将手中物品挂在墙上，更方便。走进玄关位置，笔者还发现与一般的插座位置不同，设置的插座多了一个usb接口，这样一来如果手机没电一进门便可以直接充电。万科对于细节的把握由此可见一斑。

(郑鸿链)

探盘时间:2月28日

新虹桥首府：“麻雀房”最受宠



项目已于3月8日推出二期房源，主推85-116平方米的精装2-3房，另有少数69平方米1房

房源。从地图上看，项目位于北九亭最靠近徐泾地铁站的位置，且有公交线路直达两个地铁站，交通较为十分便利。

笔者在新虹桥首府周边观察发现，附近的教育资源较为丰富，有幼儿园、九亭中学等，且生活配套也相对齐全，从项目所在地步行10分钟左右便可到达沪亭北路商业街，相距不到1公里。

(蔡琦雯)

探盘实录

提示

就项目目前所处的配套来看，驾车约10分钟才能到达最近的购物中心，对有车的业主来说较为方便，但对没有车的业主则不太“友好”。万科表示规划中包含了约30万平方米的高级商业圈。据观察，目前这些商业楼还在建设中，希望在2015年交房时，规划的商业配套能跟得上。

提示

售楼处表示，项目69平方米的1房是客户最为关注的房源。笔者观察发现，样板房采光、通风等方面都较为出色。但是卧室区域的设计略显小而拥挤。在参观样板房时，一位购房者坦言，69平米一房的设计有点浪费，对于购房资金较少的家庭而言，如果能将69平米合理的打造成两房将更为合理。

{开盘信息}

◎中信君廷

项目地处徐汇滨江板块，距离徐家汇商业中心15公里，由7、11、12号等多条轨交纵横交织。将推出精装修房源，户型有160-180平方米三房，200平方米四房，预计均价70000元/平方米，项目拟于3月中旬开盘。

◎中建公元壹号

位于奉城镇中心位置，毗邻奉城镇政府，是由中建地产打造的高端生态住区，推出5栋222套花园洋房，主力户型为90平方米2-3房，均价在12000元/平方米左右。项目拟于2014年3月23日开盘。

◎同济融景雅苑

项目所在的银南翔是上海首个市郊CBD，衔接11号线、20号线(规划中)双轨，区位优势明显。本次开盘主推86-130平方米2房、3房，其中86平方米2房为全明户型，项目拟于2014年3月15日开盘。

*以上信息来自售楼处，实际信息以开发商发布为准

■重点关注

“上海之春”房展会即将启幕

3月14-17日，有“楼市风向标”之称的“上海之春”房展会即将在上海展览中心开幕。据了解，此次亮相“上海之春”房展会的项目将多打“低价”牌，包括苏河源总价250万元的叠墅，滨江汇、新

堤香公馆、绿地威廉公馆的单价也基本在2—3万元或以下，此

外，绿地·海城玺辉、宝华北岸郡庭也有优惠推出。

链接

展会需购票入场，登陆上海房展会官方网站(www.ShanghaiRealEstate-Expo.com)可免费获取门票，到场参与讲座更有签到礼和幸运抽奖。